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Kareapa ,,MexaHnka,MalnHOCTPOEHE U TOTIOTEXHUKA

KYPCOB ITPOEKT

no pucuuiuinbara ,, JIPOMUIIIEHN TOINIOTEXHUYECKU CUCTEMU*

TEMA:

TOoNJIHHHO NnpecMsiTaHe Ha CbOPB/KEHUSA OT TOIVIMHHATA
CXeéMa Ha MPOMHUIIVICHA TOINIOTEXHUYECKA HHCTAJIalusA

Jlata Ha 3aJ]aBAHE: .........euvenennnne. I. [IpemomaBaTen: .......cccceeeee
JlaTa Ha IPENIABAHE: ........eeuvnnnnn. T. /rn.ac. n-p unxk.K. Kocros/



3AJIAHUE

I. Ja ce onpenesn KII/l na maporeneparop mo npas u o0pareH 6ajaHc npu
CJIeIHUTE U3XOAHU TAHHU:
1. Bua Ha TOpUBOTO — Ta3 ChC CIECTHUST ChCTaB:
- metan CHs -77%
- etan C2He - 5%
- nponad C3Hg — 2%
- oyran C4H1o— 1%
Heropumara gact Ha IpUPOJIHUSAT Ta3 CE ChCTOU OT:
- ppraepoaeH aunokcua COz — 0,2%
- azor N2 — 14,8%
2. Homunanuo maponpoussoacteo Do = 12 000 kg/h
. Pasxon ma raz B = 1008 nm3/h
4. [TapameTpu Ha mapara:
- HaJIsIraHe Ha napata — Pun= 40 bar
- TeMIeparypa Ha mapata — ty; = 350 °C
5. IlapameTpu Ha 3axpaHBaIlaTa BoJa
- Temmneparypa — t;; = 97 °C
6. Temnepatypu:
- Ha U3XOJAIIUTE Ia30BE€ tysx.ras= 350 °C
- Ha CTYJCHUS BB3AYX temex= 18 °C
7. ChCcTaB U ChABPIKAHUE HA U3XOISAIINTE JUMHU ra3oBe:
- 02,n3x.ra3.:2 VOI-%;
- CO usx.ra3.=0.3 vol.%;
- COZ,M3x‘ra3.:8.5 VOI.%;
- HZ, wsx.ras. =1 VOI.%;
- CHs ,mx.ra3.:0,1VO|.%;
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I1. la ce u3BbpIIN TOIUVIMHHO NPeCMATAHE HA ABYX0/10B KOHEH3aTOop ¢
HEeHTPAaJIeH MOTOK HA MapaTa | ¢ 1Ba He3aBHCHMH BX0/1a 32 OXJIaJKIAIIATA BOIA MPH
CJIeTHUTE U3XOAHU JAHHU:

» Homunanen ToBap Dk=52kg/s
» [lapameTpu Ha mapaTa Ha BXOJla Ha KOHJICH3aTOpa:
2.1. AGCOIIOTHO HANISITaHE pk:0,004MN/m2
2.2. Exrannus na mapara h,, kJ/kg - ompenens ce 3a ¢cbOTBETHOTO aOCOJIFOTHO
HaJIaraHe OT MapHHU TaOIUIH
2.3. Ilapocwabpxanue x=0,60
3. M3uncnurenHa TeMiieparypa Ha oxJyaxjamiara Boga t;,— 20°C

. Omnpeneasine KII/I na maporeneparop nmo npas u o0pateH
0aJiaHc

® onpedefz;me KHﬂ HA napocenepamop no npae bananc

* U3uncnsaBaHe Ha 0THATA TOTUTMHA HA U3TApPSHE HA Ta3000pa3HOTO
TOPUBO — :



k
QE = 358,3.77% + 636,4.5% + 912,7.2% + 1184,8.1% = 33781,3[—]]

m3
* OmnpenaesiHe Ha TOJIE3HO M3MOJI3BaHaTa TornHa — Qj, [%]:
0, = Dy. (hyn — hsp) + (0,005 + 0,05). Dy. (h" — hyp) [k_]]
! B B "'m3
_12000. (3093,318 — 2670,813) + 0,01.12000. (406,447 — 2670,813) = 4760 254 kJ
e 1008 1008 a 2541 ]

1. h' = 406.447 kJ/Kg — onpenessive ro ot Ta6JIMIA HA CHCTOSIHHETO HA BOAATA
2. hss =2670.813 kJ/kg — onpenensive ro ot TadIMNa HA CHCTOSIHMETO HA BOJATA
3. huw=3093.318 kJ/kg — onpenensive ro ot TaG,IMIA HA CHCTOSTHHETO HA BOJATA

KbACTO: MACOBHIAT IIOTOK HA MPOAYXBaHATa OT IMApOTCHEPATOPA KUIIIIA BOJaA €
(0,005+0,05).D,

p=0 bar = T=97 °C > c¢as3a: HepecphmHupaHna

TeMmnepaTtypa

Hansirane

HansraHe Ha HacuwaHe @ T=97 °C Psat= 0.91 | bar
EHTannua

Saturated vapour enthalpy @ T=97 °C hy= 2670.813 | ki/kg
Saturated liquid enthalpy @ T=97 °C hie= 406.447 | kJ/kg

p=40 bar = T=350 °C - ¢a3a: NMapa
 mewws | . [Cromoc| Eammpia_

TeMmnepaTtypa

TemnepaTtypa Ha HacuwaHe @ p=40 bar Tsat= 250.358|°C
Hansirane

HansraHe Ha HacuwaHe @ T=350 °C Psat= 165.292 | bar
EHTannua

Saturated vapour enthalpy @ p=40 bar hyp= 2800.897 |kJ/kg
Saturated liquid enthalpy @ p=40 bar hip= 1087.426  ki/kg
Saturated vapour enthalpy @ T=350 °C hw= 2568.592 | ki/kg
Saturated liquid enthalpy @ T=350 °C hie= 1670.889 | kJ/kg
EnTannus @ p=40 bar, T=350 °C hpt= 3093.318 | kJ/kg

* OmnpenensiHe Ha KoeUITMEHTa HA MOJIE3HO JICUCTBUE 110 TIPaB OaaHc:



